
 به نام هستی بخش یکتا 

 زادهمجتمع آموزشی دکتر خیاط

 ریاضی درس:  1سوالات امتحان ترم   تمفهپایه  متوسطه  اولدوره  23/10/1402تاریخ امتحان:  

 نام و نام خانوادگی: دقیقه 75مدت امتحان:  5تعداد سوال: - 3تعداد صفحه:  صبح   8:00ساعت شروع:  

 

 

 به حروف:  آموزکل دانش به عدد:                      نمرهآموز کل دانشنمره             

 ردیف  سوالات  نمره

 ای و سوالات دارای جای خالی، نیاز به ارائه راه حل نیست. در سوالات درست و نادرست، چهارگزینه

3 

 نمره( 5/0)« به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ 6و   12و  20« و »... و 729و  ۸1−و    9الف( عدد بعدی الگوهای »... و 

 ۳0 و 1−( ۴  ۳0 و 1(  ۳                        10 و 1−( 2  10 و 1( 1

 نمره( 5/0) است. کمترین مقدار حاصل جمع این دو عدد کدام است؟  ۴۸دو عدد طبیعی برابر ضرب ب( حاصل

1 )26                         2 )19                                ۳ )1۴                          ۴ )12 

های باغچه، دورتادور آن را نرده بکشیم،  متر داریم. اگر بخواهیم به فاصله دو متر از ضلع  5و عرض    12ج( یک باغچه مستطیل شکل به طول  

 نمره( 1)چند متر نرده لازم است؟ 

 
 

تومان خریده است. او هر خودکار را   ۳000عدد مداد به قیمت هر عدد    100تومان و    5000خودکار به قیمت هر عدد    ۸0ای  د( فروشنده

 نمره(  1)چقدر سود برده است؟  فروشد. این فروشنده،تومان تومان می ۴000تومان و هر مداد را  6000

 

1 

4 

 نمره( 25/0).... تنها عدد صحیح است که نه مثبت است و نه منفی. ........ الف( ......

 نمره( 0/ 5)ب( کدام گزینه صحیح است؟ 

 است. 10−ترین عدد صحیح منفی دو رقمی،  ( کوچک1

 شوند. تر می( روی محور اعداد صحیح، هر چه به سمت چپ حرکت کنیم، اعداد بزرگ2

 .  7−برابر است با   (7−)−( قرینه ۳

۴ )− (+(−(+1۴02))) > −(−1۴02)  . 

 نمره(  75/1)های زیر را به دست آورید. ج( حاصل عبارت

−(−۴7) − 6 − 12 − 5۴ = 

 

(−۴2 − ۳0) × (−50 + 60) = 

 

(−2 × ۸) − (−6۳ ÷ (−9)) = 

 

تر از درجه گرم  5درجه سردتر از کاشان و مشهد    ۸گراد و شهرکرد  درجه سانتی  2−د( در یک روز سرد زمستانی، دمای هوای کاشان  

 نمره(  1)گراد است؟ شهرکرد است. میانگین دمای هوای مشهد و شهرکرد چند درجه سانتی

 
 نمره( 5/0)ها چقدر است؟ باشد، بیشترین مقدار حاصل جمع آن  12−ضرب دو عدد صحیح برابر هـ( اگر حاصل

 

2 

خشتی نام دبیر و طراح سوال: جناب آقای                                                                     (ادامه سوالات در صفحه دوم) 1صفحه     



 

 زادهمجتمع آموزشی دکتر خیاط

 ریاضی درس:  1سوالات امتحان ترم   تمفهپایه  متوسطه  اولدوره  23/10/1402تاریخ امتحان:  

 خانوادگی:نام و نام  دقیقه 75مدت امتحان:  5تعداد سوال:  - 3تعداد صفحه:  صبح   8:00ساعت شروع:  

 
 ردیف  سوالات  نمره

5/4 

202۳𝑚عبارت جبری الف(  − 202۳𝑛 درست            نمره( 25/0)تر نوشت. توان سادهرا نمیO           نادرست O 

𝑥به ازای  2𝑥𝑦ب( مقدار عددی   = 𝑦و   ۳ =  نمره( 25/0).... . ................برابر است با ...... ۳−

 نمره( 5/0)م کدام است؟ اُ 𝑛، جمله  11و  1۴و  17و  20... و   : ج( در الگوی عددی

1 )۸𝑛 + ۳  2 )۳𝑛 + ۸                ۳  )۴𝑛 + ۴  ۴ )۸𝑛 + 11  

۳𝑥د( جواب معادله   − 2 =  نمره( 0/ 5)برابر است با:  ۳

1 )−
1

۳
                2 )

1

۳
                                   ۳  )−

5

۳
                 ۴ )

5

۳
 

7𝑛−ام الگویی به صورت 𝑛 اگر جمله   هـ( −  نمره( 0/ 5)باشد، جمله نهم چقدر است؟  ۴

 

 نمره( 75/0)و( ساده شده عبارت جبری زیر را بیابید. 

۴(𝑦 + 𝑥 − ۳) − ۸(𝑥 − 2𝑦 + 1) = 
 

𝑥ز( مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای   =  نمره(  75/0)به دست آورید.  ۳

−(2𝑥 − ۳𝑦) + ۴𝑥 − ۳𝑦 − 6 = 
 

 نمره( 5/0)ح( معادله زیر را حل کنید. 

21 − ۳𝑥 = −11𝑥 − 27 
 

 نمره(  75/0)ط( مساله زیر را با تشکیل معادله حل کنید. 

 هزار تومان به فروشنده داد و هزار تومان پس گرفت. قیمت هر خودکار چقدر است؟   25خودکار،  6محمد برای خرید 

 
 
 

 

3 

5/4 

 O نادرست       Oدرست          نمره( 25/0) شود.که تمام اضلاعش با یکدیگر برابر باشند، چندضلعی منتظم نامیده می الف( چندضلعی

 نمره(  25/0) ..... درجه هستند.......و دو زاویه دیگر، هر کدام ..... °90ها برابر الساقینِ قائم الزویه، یکی از زاویه ب( در یک مثلث متساوی

}ج( از رابطه  
𝑎 > 𝑏

𝑏 = 𝑐
 نمره( 25/0)...... . ..........گیریم ....نتیجه می 

 نمره( 5/0)در کدام گزینه آمده است؟ به ترتیب ها خطها و نیمخطتعداد پاره نقطه قرار دهیم،  5د( اگر روی یک خط 

 10 و 15( 2  10 و 10( 1

 5 و 5( ۴  15 و 10( ۳

 نمره(  1)ها را کامل کنید. قسمت مساوی تقسیم شده است. تساوی  6به  𝐴𝐺خط  هـ( در شکل زیر پاره

 

 

 

 نمره(  5/0)را پیدا کنید. 𝑦 و 𝑥 های  و( در شکل زیر، اندازه زاویه

 
 

 
 

4 

  نام دبیر و طراح سوال: جناب آقای خشتی                                                                    (ومسادامه سوالات در صفحه )  2صفحه  



 

 زادهمجتمع آموزشی دکتر خیاط

 ریاضی درس:  1سوالات امتحان ترم   تمفهپایه  متوسطه  اولدوره  23/10/1402تاریخ امتحان:  

 خانوادگی:نام و نام  دقیقه 75مدت امتحان:  5تعداد سوال:  - 3تعداد صفحه:  صبح   8:00ساعت شروع:  

 

 

 ردیف  سوالات  نمره

 

 هر شکل با یک تبدیل به شکل بعدی تبدیل شده است. روی هر پیکانه نوع  ز(

 نمره(  75/0)تبدیل را بنویسید. 

 
 
 
 
 

 مساوی هستند. ح( دو شکل مقابل، 

 نمره(  1) ها محدب هستند یا مقعر؟چند ضلعی
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 O نادرست            Oدرست          نمره( 25/0)هاست. م آن.م.شمارنده ب ،م دو عدد اول .م.الف( ک

 نمره( 25/0)........ است.  ... ترین مضرب هر عدد، .......ب( کوچک

ترین حالت کسر  ج( ساده
51

6۸
 نمره( 25/0).  ..... ........برابر است با   

2د( تجزیه یک عدد به صورت  × 20 × 26 ×  نمره( 5/0)های اول آن عبارتند از: است. شمارنده 91

 91و  1۳و   7و  5و  2( ۴           1۳و  7و  5و  2( ۳                 91و   1۳و  5و  2( 2               2( 1

 نمره(  1)های زیر را به دست آورید. هـ( حاصل عبارت
(6۳,105) = 

 

[56,90] = 
 

 نمره(  1)های مربعی پر کنیم. متر را با کاشیسانتی ۳0و عرض  ۳6خواهیم قاب مستطیلی به طول میو( 

 تواند باشد؟ اندازه ضلع هر کاشی چه عددهایی می -

 

 شود؟ ترین ضلع کاشی مربعی را انتخاب کنیم، چه تعداد کاشی استفاده میاگر بزرگ -

 

 نمره( 75/0)ترین مخرج مشترک حساب کنید. ز( حاصل عبارت زیر را با استفاده از کوچک 

5
6

+
7
12

−
9
10

= 

 

5 

مجموع نمره            خشتیبیر و طراح سوال: جناب آقای (                                                       نام دصفحه پایانی) 3صفحه  20   



 به نام هستی بخش یکتا 

 زادهمجتمع آموزشی دکتر خیاط

 ریاضی درس:  1سوالات امتحان ترم   تمفهپایه  متوسطه  اولدوره  23/10/1402تاریخ امتحان:  

 نام و نام خانوادگی: دقیقه 75مدت امتحان:  5تعداد سوال: - 3تعداد صفحه:  صبح   8:00ساعت شروع:  

 

 

 به حروف:  آموزکل دانش به عدد:                      نمرهآموز کل دانشنمره             

 ردیف   نمره

 ای و سوالات دارای جای خالی، نیاز به ارائه راه حل نیست. در سوالات درست و نادرست، چهارگزینه

3 

 نمره( 5/0)« به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ 6و   12و  20« و »... و 729و  ۸1−و    9الف( عدد بعدی الگوهای »... و 

 ۳0 و 1−( ۴  ۳0 و 1(  ۳                        10 و 1−( 2  10 و 1( 1

 نمره( 5/0) است. کمترین مقدار حاصل جمع این دو عدد کدام است؟  ۴۸دو عدد طبیعی برابر ضرب ب( حاصل

1 )26                         2 )19                                ۳ )1۴                          ۴ )12 
های باغچه، دورتادور آن را نرده بکشیم،  متر داریم. اگر بخواهیم به فاصله دو متر از ضلع  5و عرض    12ج( یک باغچه مستطیل شکل به طول  

 نمره( 1)چند متر نرده لازم است؟ 

 

 

تومان خریده است. او هر خودکار را   ۳000عدد مداد به قیمت هر عدد    100تومان و    5000خودکار به قیمت هر عدد    ۸0ای  د( فروشنده

 نمره(  1)چقدر سود برده است؟  فروشد. این فروشنده،تومان تومان می ۴000تومان و هر مداد را  6000
 

1 

4 

 نمره( 25/0).... تنها عدد صحیح است که نه مثبت است و نه منفی. ........ الف( ......

 نمره( 0/ 5)ب( کدام گزینه صحیح است؟ 

 است. 10−ترین عدد صحیح منفی دو رقمی،  ( کوچک1

 شوند. تر می( روی محور اعداد صحیح، هر چه به سمت چپ حرکت کنیم، اعداد بزرگ2

 .  7−برابر است با   (7−)−( قرینه ۳

۴ )− (+(−(+1۴02))) > −(−1۴02)  . 

 نمره(  75/1)های زیر را به دست آورید. ج( حاصل عبارت
−(−۴7) − 6 − 12 − 5۴ = 

 

(−۴2 − ۳0) × (−50 + 60) = 

 

(−2 × ۸) − (−6۳ ÷ (−9)) =  

تر از درجه گرم  5درجه سردتر از کاشان و مشهد    ۸گراد و شهرکرد  درجه سانتی  2−د( در یک روز سرد زمستانی، دمای هوای کاشان  

 نمره(  1)گراد است؟ شهرکرد است. میانگین دمای هوای مشهد و شهرکرد چند درجه سانتی

 
 نمره( 5/0)ها چقدر است؟ باشد، بیشترین مقدار حاصل جمع آن  12−ضرب دو عدد صحیح برابر هـ( اگر حاصل

 

2 

خشتی نام دبیر و طراح سوال: جناب آقای                                                                     (ادامه سوالات در صفحه دوم) 1صفحه     

صفر

 +۴7 − 6 − 12 − 5۴ = −25 

 (−72) × (+10) = −720 

 (−16) − (+7) = −16 − 7 = −2۳ 

= میانگین
−5−10

2
=

−15

2
= −7 ∕ 5 

16 + 16 + 9 + 9 = 50𝑚 

 12 6 4 3 2 1 عدد اول 

 -1 - 2 -3 -4 -6 -12 عدد دوم 

 11 4 1 -1 -4 -11 حاصل جمع 

پاسخ  سوالات 



 

 زادهمجتمع آموزشی دکتر خیاط

 ریاضی درس:  1سوالات امتحان ترم   تمفهپایه  متوسطه  اولدوره  23/10/1402تاریخ امتحان:  

 خانوادگی:نام و نام  دقیقه 75مدت امتحان:  5تعداد سوال:  - 3تعداد صفحه:  صبح   8:00ساعت شروع:  

 
 ردیف   نمره

5/4 

202۳𝑚عبارت جبری الف(  − 202۳𝑛 درست            نمره( 25/0)تر نوشت. توان سادهرا نمیO           نادرست O 

𝑥به ازای  2𝑥𝑦ب( مقدار عددی   = 𝑦و   ۳ =  نمره( 25/0).... . ................برابر است با ...... ۳−

 نمره( 5/0)م کدام است؟ اُ 𝑛، جمله  11و  1۴و  17و  20... و   : ج( در الگوی عددی

1 )۸𝑛 + ۳  2 )۳𝑛 + ۸                ۳  )۴𝑛 + ۴  ۴ )۸𝑛 + 11  

۳𝑥د( جواب معادله   − 2 =  نمره( 0/ 5)برابر است با:  ۳

1 )−
1

۳
                2 )

1

۳
                                   ۳  )−

5

۳
                 ۴ )

5

۳
 

7𝑛−ام الگویی به صورت 𝑛 اگر جمله   هـ( −   نمره( 0/ 5)باشد، جمله نهم چقدر است؟  ۴

 نمره( 75/0)و( ساده شده عبارت جبری زیر را بیابید. 

۴(𝑦 + 𝑥 − ۳) − ۸(𝑥 − 2𝑦 + 1) = 
 

𝑥ز( مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای   =  نمره(  75/0)به دست آورید.  ۳

−(2𝑥 − ۳𝑦) + ۴𝑥 − ۳𝑦 − 6 = 

 

21 نمره( 5/0)ح( معادله زیر را حل کنید.  − ۳𝑥 = −11𝑥 − 27 

 

 نمره(  75/0)ط( مساله زیر را با تشکیل معادله حل کنید. 

 هزار تومان به فروشنده داد و هزار تومان پس گرفت. قیمت هر خودکار چقدر است؟   25خودکار،  6محمد برای خرید 
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5/4 

 O نادرست       Oدرست          نمره( 25/0) شود.که تمام اضلاعش با یکدیگر برابر باشند، چندضلعی منتظم نامیده می الف( چندضلعی

 نمره(  25/0) ..... درجه هستند.......و دو زاویه دیگر، هر کدام ..... °90ها برابر الساقینِ قائم الزویه، یکی از زاویه ب( در یک مثلث متساوی

}ج( از رابطه  
𝑎 > 𝑏

𝑏 = 𝑐
 نمره( 25/0)...... . ..........گیریم ....نتیجه می 

 نمره( 5/0)در کدام گزینه آمده است؟ به ترتیب ها خطها و نیمخطتعداد پاره نقطه قرار دهیم،  5د( اگر روی یک خط 

 10 و 15( 2  10 و 10( 1

 5 و 5( ۴  15 و 10( ۳

 نمره(  1)ها را کامل کنید. قسمت مساوی تقسیم شده است. تساوی  6به  𝐴𝐺خط  هـ( در شکل زیر پاره

 

 

 

 نمره(  5/0)را پیدا کنید. 𝑦 و 𝑥 های  و( در شکل زیر، اندازه زاویه
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  نام دبیر و طراح سوال: جناب آقای خشتی                                                                    (ومسادامه سوالات در صفحه )  2صفحه  

−1۸

 −7 × 9 − ۴ = −6۳ − ۴ = −67 

6𝑥 = 25 − 1 

6𝑥 = 2۴ 

𝑥 =
2۴
6

= ۴ 

 
 

 𝑥قیمت هر خودکار: 

۴5

𝑎 > 𝑐

𝐴𝐹 ۳
 

 2
5
 𝐵𝐷

𝑥 = 60° 𝑦 = 150° 

پاسخ  سوالات 



 

 زادهمجتمع آموزشی دکتر خیاط

 ریاضی درس:  1سوالات امتحان ترم   تمفهپایه  متوسطه  اولدوره  23/10/1402تاریخ امتحان:  

 خانوادگی:نام و نام  دقیقه 75مدت امتحان:  5تعداد سوال:  - 3تعداد صفحه:  صبح   8:00ساعت شروع:  

 

 

 ردیف  سوالات  نمره

 

 هر شکل با یک تبدیل به شکل بعدی تبدیل شده است. روی هر پیکانه نوع  ز(

 نمره(  75/0)تبدیل را بنویسید. 

 
 
 
 
 

 مساوی هستند. ح( دو شکل مقابل، 

 نمره(  1) ها محدب هستند یا مقعر؟چند ضلعی
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 O نادرست            Oدرست          نمره( 25/0)هاست. م آن.م.شمارنده ب ،م دو عدد اول .م.الف( ک

 نمره( 25/0)........ است.  ... ترین مضرب هر عدد، .......ب( کوچک

ترین حالت کسر  ج( ساده
51

6۸
 نمره( 25/0).  ..... ........برابر است با   

2د( تجزیه یک عدد به صورت  × 20 × 26 ×  نمره( 5/0)های اول آن عبارتند از: است. شمارنده 91

 91و  1۳و   7و  5و  2( ۴           1۳و  7و  5و  2( ۳                 91و   1۳و  5و  2( 2               2( 1
 نمره(  1)های زیر را به دست آورید. هـ( حاصل عبارت

(6۳,105) = 

 

[56,90] = 

 

 نمره(  1)های مربعی پر کنیم. متر را با کاشیسانتی ۳0و عرض  ۳6خواهیم قاب مستطیلی به طول میو( 

 تواند باشد؟ اندازه ضلع هر کاشی چه عددهایی می -

 

  شود؟ ترین ضلع کاشی مربعی را انتخاب کنیم، چه تعداد کاشی استفاده میاگر بزرگ -

 نمره( 75/0)ترین مخرج مشترک حساب کنید. ز( حاصل عبارت زیر را با استفاده از کوچک 
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مجموع نمره            خشتیبیر و طراح سوال: جناب آقای (                                                       نام دصفحه پایانی) 3صفحه  20   

انتقال دوران تقارن

 مقعر 

𝑄̂ 

𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸 

خودش

 ..۳
۴

 ۳ × 7 

۲ × ۲ × ۲ × ۳ × ۳ × ۵ × 7 

۵
۶
+

7
1۲

−
۹
10

= 
۵0
۶0

+
۳۵
۶0

−
۵۴
۶0

=
۳1
۶0

 
× 10 

× 10 

× ۵ 

× ۵ 

× ۶ 

× ۶ 

10ቃو1۲وቂ۶ کنیم.ها را محاسبه میابتدا ک.م.م مخرج = ۶0 

 = ۶ × ۵ = ۶تعداد کاشی ۳0 × ۶

پاسخ 


